)
RQS typ PSR - Pneumatyczny naped obrotowy jednostronneqo dziatania

m CHARAKTERYSTYKA

Moment obrotowy Jj? ~176Nm
a cis$nienia zasilajgcego 6 bar
Kat obrotu 0°-90°
Zakres regulacji +5°
Cisnienie zasilania 2-10 bar

Temperatura pracy od -20°C do +80°C

Medium robocze sprezone powietrze

flansza 1505211, kwadrat wedtug DIN3337,

Przylacza przytacze pod zawor sterujgcy wedtug NAMUR

G1/4"

Przytacze zasilajace

m CZESCI SKLADOWE

LP |Element llos¢ | Materiat wykonania LP |Element llos¢ | Materiat wykonania
1 | Sruba wskaznika 1 stal weglowa 14 | Korek 2 |NBR

2 | Wskaznik 1 tworzywo sztuczne 15 | O-ring (Sruby regulacyjnej) 2 |NBR

3 | Pierscien sprezynujacy 1 |stal nierdzewna 16 | Podktadka (Sruby regulacyjnej) | 2 | stal nierdzewna

4 | Podkfadka oporowa 1 |stal nierdzewna 17 | Nakretka (Sruby regulacyjnej) 2 | stal nierdzewna

5 |Podktadka zewnetrzna 1 tworzywo sztuczne 18 | Sruba regulacyjna 2 |stal nierdzewna

6 |Korpus 1 aluminium 19 |Ttok 2 |aluminium

7 |Podktadka wewnetrzna 1 | tworzywo sztuczne 20 |Prowadnica 2 | tworzywo sztuczne
8 |Krzywka 1 |stal 21 | O-Ring (ttoka) 2 | tworzywo sztuczne
9 | Panewka gdérna (trzpienia) 1 tworzywo sztuczne 22 | Panewka (ttoka) 2 |NBR

10 | O-Ring gorny (trzpienia) 1 NBR 23 |Sprezyna 12 |stal

11 | Trzpien 1 |stal 24 | O-Ring (pokrywy bocznej) 2 | NBR

12 | Panewka dolna (trzpienia) 1 NBR 25 | Pokrywa boczna 2 | aluminium

13 | O-Ring dolny (trzpienia) 1 |tworzywo sztuczne 26 | Sruba pokrywy bocznej 8 |stal nierdzewna




S

R

RQS typ PSR - Pneumatyczny naped obrotowy jednostronneqo dziatania

m TABELA WYMIAROW

4-M5x8
NAMUR H

4

12
=
| =

: M6
Fif : i Flansza 1ISO5211
Rozmiar A|B|D|E|G|H (I';';;;zﬁ) I J K L M| N | z :;:I‘::‘};i‘:
PSR52 30 | 40 | 20 | 92 | 30 | 80 FO3-FO5 | @36 | @50 | M5x8 | M6x10 | 11 18 | 148 G1/4"
PSR63 36 47 20 107 | 30 80 FO5-F07 @50 | @70 | M6x10 | M8x13 14 18 168 G1/4"
PSR75 42 | 52 | 20 | 120 | 30 | 80 FO5-FO7 | @50 | @70 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 186 G1/4"
PSR83 47 57 20 | 128 | 30 80 FO5-F07 @50 | @70 | M6x10 | M8x13 17 21 206 G1/4”
PSR92 50 59 20 | 137 | 30 80 FO5-FO7 @50 | @70 | M6x10 | M8x13 17 21 254 G1/4”
PSR105 58 63 20 [ 153 | 30 80 FO7-F10 @70 | @102 | M8x13 | M10x16 | 22 25 | 268 G1/4”
PSR125 68 75 20 [ 174 | 30 80 FO7-F10 @70 | @102 | M8x13 | M10x16 | 22 26 | 302 G1/4"
m TABELA MOMENTOW OBROTOWYCH [Nm]
Sprezyna Ci$nienie zasilania WAGA Powietrze [litr]
Rozmiar 5 [bar] 6 [bar] 7 [bar] Ikg] Kod
o° 90° o° 90° o° 90° o° 90° Otwarcie | Zamkniecie
PSR52 10 15 10 4 14 9 18 12 1,5 0,12 0,16 PSR52F35X11
PSR63 16 25 20 11 27 19 35 26 2,2 0,21 0,23 PSR63F357X14
PSR75 25 35 25 15 35 25 45 35 2,9 0,30 0,34 PSR75F57X14
PSR83 38 55 40 23 56 39 72 55 3,6 0,43 0,47 PSR83F57X17
PSR92 56 83 57 30 79 53 102 76 55 0,64 0,73 PSR92F57X17
PSR105 76 118 89 48 123 81 156 114 6,7 0,88 0,95 PSR105F710X22
PSR125 125 188 125 63 176 113 226 163 10,4 1,40 1,60 PSR125F710X22




